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RAPORT FINAL DE IMPLEMENTARE 

a proiectului CNFIS-FDI-2022-0094 cu titlul: „Informare și specializare în domeniul 

afacerilor pentru studenții din UVAB (Young Future Entrepreneur 22)”  

(acronim YFE22) 

 

(cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați) 

 

Bugetul total al proiectului YFE22 (Domeniul 4): 86.020 lei, din care 52.000 lei finanțare 

Minister, iar 34.020 lei cofinanțare UBc 

 

Activităţi realizate:  

A.1. a fost organizata si desfasurata conferința prezentare/lansare proiect-aprilie 022. 

A.1. -au fost create testele specializate ce vizeaza aptitudinile si motivatia antreprenoriala a studentilor 

din GT; 

A.1.– s-a realizat contactarea și contractarea trainerilor externi. 

A.1.– s-a organizat o școală de vară  de o zi, într-o zonă montană, pentru  formare de abilități psihice și 

fizice, prin metode nonformale experiențiale, sub indrumarea unui coach. 

A.1.–au fost realizate 2 sesiuni de consiliere legate de alcatuirea planului de afacere si a bugetului 

afacerii, precum si atragerea de fonduri pentru derularea acesteia, cu experti din mediul bancar si 

financiar.  

A 1.-2 vizite de lucru a GT studenti impreuna cu echipa de implementare, la  companii naționale de 

succes. 

A.1.- Evaluarea și încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților prin evaluarea planurilor de afacere 

elaborate de studenți și premierea celor mai bune rezultate, in cadrul conferinței de închidere a proiectului 

FDI. (https://antreprenoriatsas.wordpress.com/fdi-2022/)                                                                                      

A.1.-  a fost stabilită metodologia de investigare și a macheta de chestionar utilizat pentru realizarea 

activității propuse;  

A.1.- au fost intreprinse acțiuni de ameliorare a capacității unui spațiu educațional, fiind destinat 

comunității de afaceri  a studentilor și absolvenților UVAB; 

A.2. – s-a realizat activitatea de recrutare și selecție studenți pentru grupul țintă de 30 persoane, din toate 

cele 5 facultăți ale UVAB 

A.2. -au fost aplicate testele și s-au  valorificat rezultatelor obtinute;  

A.2.– au fost derulate cursuri cu studenții din grupul țintă (1grupă x 30 st.), conform program modulat, 

cu traineri interni și traineri externi. 

A.2.- Investigarea optiunilor studentilor pentru dezvoltarea unei mici afaceri, prin telefon sau e-mail. 

Publicarea, pe site-ul Sas a Raportului final ce contine datele obtinute in investigatia desfasurata pe 

durata proiectului. (https://antreprenoriatsas.wordpress.com/fdi-2022/) 

 A.2- a fost realizată o sesiuni de dezbatere, studentii din Gt /absolventi ai UVAB- oameni de afaceri, pe 

platforma Microsoft Teams. 

A.3.-s-au realizat demersurile oficiale de alcătuire a comisiei de certificare finală, împreună cu 

specialiștii din cadrul Agenției de plăți și inspecție socială Bacău (din cadrul direcției de Muncă și 
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Protecție socială);s-au desfășurat proceduri de evaluare intermediară, de evaluare finală (teoretică și 

practică)- examen de certificare.  

 

 

 

Indicatorii asumaţi şi îndepliniţi:  

R.1.- 1 conferință lansare proiect, cu posibilitatea unei video conferințe; 

R.2. -1 grup țintă de studenți, din toate facultatile universitatii; 

R.3.- 1 vizită de lucru la o companie din mediul de business local/regional. 

R.4.- contracte cu formatori externi (Rubik Hub), specialiști în domeniul dezvoltării de business. 

R.5.–modulele de pregătire intitulate COMPETENȚE ANTREPRENORIALE; catalog + 

statistică prezență la curs;  

R.6.- studenți certificați participanti la GT in prezentul proiect (certificate+ suplimente 

descriptive achiziționate și completate); contracte cu membrii externi ai comisiei de evaluare 

finală. 

R.7. -   studenții din GT participanți la școala de vară;  

R.8. – 2 sesiuni de consiliere privind bugetul afacerii și accesarea de fonduri publice. 

R.9. - materiale didactice completate, actualizate, necesare pentru derularea optimă a cursurilor 

de COMPETENȚE ANTREPRENORIALE; 

R.10.-  1 Metodologie actualizată de investigare a opțiunilor studenților pentru afaceri+ machetă 

de chestionar perfecționată; 

R.11.- 1 Raport final al anchetei, publicat pe site-ul SAS UVAB . 

R.12.– un portofoliu de idei de afaceri (min. 5 de idei de afaceri elaborate de studenți, grupați 

în echipe); 

R.13.- 1 conferință finală, de închidere a proiectului; studenții titularii celor mai bune   idei de 

afaceri/planuri de afacere sunt premiați; 

R.14. –un spațiu modernizat, destinat întâlnirilor comunității de afaceri, prin: reparații, 

amenajări ale spațiilor UVAB, din corpul C, str. Spiru Haret, 8, Bacău; 

R.15.- 1 dezbatere, pe teme de afaceri, desfășurată între studenți și absolvenți UVAB – oameni 

de afaceri; 

R.16. – articole publicate in revista SAS 2023, cu autori studenți din GT; 

R.17.- 1 articol scurt publicat in presa locală online , legat de activitățile proiectului; 

R.18.- planuri de afacere ale studenților din GT promovate către Rubik-Hub, pentru accelerarea 

afacerilor. 
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